



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела об убийстве местной жительницы

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, ранее судимого за незаконный оборот наркотиков, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями проверялись различные версии убийства женщины, однако были получены доказательства того, что убийство совершено на бытовой почве. Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый в ночь с 20 на 21 июля 2019 года в квартире одного из домов по улице Ленсовета с потерпевшей распивал спиртные напитки, после чего в ходе ссоры на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений у дома 11 корпус 2 по улице Пулковской жестко избил ее, а также нанес не менее 17 ударов ножом. По уголовному делу проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе 12 молекулярно-генетических.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1435458>